

特派记者韩飞周游今抵里约 快报邀你一起“狂飙世界杯”

6月13日,2014年巴西世界杯就将正式拉开帷幕,虽然比赛尚未打响,但是全世界足球迷的目光都已经投向了神秘的“足球王国”。为了给广大读者带来最新鲜、有趣、深度的世界杯报道,带您High一夏,现代快报特派记者韩飞周游将在巴西发回第一线报道。昨天,韩飞周游已从上海出发,今天将抵达里约热内卢,就此开启一个多月的世界杯报道之旅。

现代快报记者 程玲林

作为一名85后的年轻记者,韩飞周游曾现场报道过游泳世锦赛、汤尤杯、苏迪曼杯、全运会等各大热点赛事,积累了丰富的大赛采访报道经验。平时,他是一名篮球专项记者,常年报道江苏中天男篮。

“其实,足球是我喜爱的项目,中小学时期曾参加各种青少年足球比赛,获得奖项。由于入选了校队,我的梦想一度是去专业的足球学校学习,成为职业运动员。”韩飞周游说,“1998年法国世界杯是我童年最美好的足球记忆,现在作为快报的一名体育记者,能够亲赴巴西,为广大读者带来第一手的世界杯报道,既是我的荣幸,也是我的责

任。”为了出色地完成报道任务,韩飞周游做了充分的学习和准备,了解巴西的风土人情和世界杯参赛球队的详细信息。

巴西世界杯期间,他将深入地参加比赛采访,探营世界杯热门球队,每天传回即时动态和具有独特视角的前瞻资讯。此外,为了满足读者对“足球王国”的好奇心,他还将采写与巴西足球文化和巴西华人圈相关的深度报道。

值得一提的是,韩飞周游不是一个人在战斗。因为与腾讯、国内多家著名报纸组成了捷报联盟,现代快报享有更多的独家采访资源。世界杯期间,诺贝尔文学奖得主莫

言,著名作家苏童、麦家将作客腾讯前方演播室,名嘴白岩松、刘建宏、段暄也将亲临演播室,客串嘉宾。此外,前国家队主帅朱广沪、金哨孙葆洁、前国脚李铁、李金羽等都将带来精彩足球点评,超过20位的新老国脚将组成超强阵容进行世界杯大预测,现代快报记者也将对他们进行采访,传播他们或有趣、或辛辣的点评。

亲爱的读者朋友们,这个充满足球激情的夏天,请您关注现代快报,关注现代快报狂飙2014的特刊,通过丰富多彩的报道,与我们一起享受看球的乐趣、品尝味道独特的世界杯。



快报记者韩飞周游与俄罗斯球员扎戈耶夫合影



本泽马:
没有了里贝里,法国队全看我了
(设计台词)

E组	赛程
法国 瑞士 厄瓜多尔 洪都拉斯	6月16日00:00 瑞士VS厄瓜多尔
	6月16日03:00 法国VS洪都拉斯
	6月21日03:00 瑞士VS法国
	6月21日06:00 洪都拉斯VS厄瓜多尔
	6月26日00:00 厄瓜多尔VS法国
	6月26日04:00 洪都拉斯VS瑞士



距离世界杯开战还有几天时间,国际足联规定若有新伤病球员出现,最晚开赛前48小时,还可更换一次名单。

法国队23人名单

施耐德林、洛里斯、鲁菲尔、朗德罗、萨尼亚、埃夫拉、德布希、萨科奥、瓦拉内、科斯切尔尼、曼加拉、迪涅、瓦尔布埃纳、西索科、卡巴耶、马图伊迪、马武巴、博格巴、格雷尼耶、格里兹曼、本泽马、雷米、吉鲁

瑞士队23人名单

贝纳利奥、萨默、布尔基、利希施泰纳、齐格勒、森德罗斯、冯贝尔根、朗、里卡多·罗德里格斯、朱鲁、沙尔、希茨、巴内塔、因勒、扎卡、贝赫拉米、施特克尔、泽马伊利、费尔南德斯、沙奇里、塞费罗维奇、加夫拉诺维奇、穆罕穆迪、德尔米奇

厄瓜多尔23人名单

班格拉、多明戈斯、博内、埃拉佐、巴吉、帕雷德斯、沃尔特·阿约维、古阿古阿、阿基利尔、伊巴拉、蒙特罗、萨里塔马、卡斯蒂略、诺沃亚、安东尼奥·瓦伦西亚、马丁内斯、门德斯、格鲁埃佐、阿罗约、恩纳·瓦伦西亚、罗哈斯、凯塞多、海梅·阿约维

洪都拉斯23人名单

瓦拉达雷斯、埃斯科贝、路易斯·洛佩斯、伊拉古雷、奥斯曼·查韦斯、贝尔南德斯、菲格罗亚、贝克尔斯、蒙特斯、加西亚、埃斯皮诺萨、奥斯卡·加西亚、帕拉西奥斯、马文·查韦斯、克拉洛洛、佩拉尔塔、纳亚尔、加里多、马里奥·马丁内斯、杰瑞·帕拉西奥斯、科斯特利、本特森、罗尼·马丁内斯

二龙戏珠



布拉特:瑞士出线不用愁,有我呢(设计台词)

厄瓜多尔 八年河东八年河西

厄瓜多尔直到2002年韩日世界杯才首次打进世界杯决赛圈。在2006年德国世界杯上更是杀进16强。

同其他南美足球大国相比,厄瓜多尔并非球员输出的大国,国脚主要由基多体育大学、埃梅莱克以及巴塞罗那竞技等本土球队的球员组成。海外球员方面,除了几名在墨西哥联赛踢球的球员之外,效力于英超豪门曼联的边锋安东尼奥·瓦伦西亚是名气最为响亮的球星,另有曾在曼城踢过球的前锋凯塞多。

虽然8年后再次杀进世界杯,但与2006年德国世界杯相比,厄瓜多尔球员成色相差不多,前锋贝尼特斯暴毙,卡洛斯·特诺里奥逐渐淡出,球队攻击力早已不复当年之勇,面对瑞法的坚强防守,厄瓜多尔人想要再进十六强,困难重重。

洪都拉斯 南非噩梦恐将继续

这是洪都拉斯首次连续跻身世界杯决赛圈,也是他们第三次踏上世界杯征程。4年前,洪都拉斯与最终夺冠的西班牙队同分一组,小组赛一场未赢一球未进惨遭淘汰。

实际上,虽然洪都拉斯在世界杯上战绩不佳,但洪都拉斯人酷爱足球,早在1970年世界杯预选赛,为了能够打进那届的决赛圈,该国甚至动用军队与邻国萨尔瓦多进行了6天的军事战争。

阵容方面,洪都拉斯的国脚主要来自本国联赛,中美洲球员虽然拥有好的身体条件和惊人的短跑能力,但相比于南美洲球员,他们的战术素养和个人技术都有欠缺,这制约了洪都拉斯本国足球的整体发展。

此番再战世界杯,无论是球队的整体实力还是球员综合能力,洪都拉斯都无法与同组其他3个对手相提并论,或许能够站上世界杯舞台已是荣耀,但南非噩梦恐将继续。

本届世界杯,如果说哪个小组最没有悬念,E组应该算一个。来自美洲的厄瓜多尔和洪都拉斯并无多少抗争之力。瑞士、法国获得出线名额似乎合情合理。但就在法国队出征巴西前夕,队中大将里贝里因伤无缘参赛,这让法国队本届世界杯前途蒙上了阴影。里贝里甚至在得知自己无缘参赛时表示:“自己的灵魂已死去。”这让上届世界杯唯一战胜最终冠军的瑞士队渔翁得利,出线形势一片大好。

现代快报记者 程玲林

法国 大战当前损勇将

法国队在世界杯历史上的成绩比较极端,既有4次杀进半决赛的经历,也有六次在小组赛中止步的耻辱史。而近四届世界杯,法国队分别拿过一次冠军和一次亚军,但韩日世界杯和上届南非世界杯,高卢雄鸡都以小组出局而告终。

让人担心的不仅仅是法国队在战绩上的飘忽不定,本次巴西世界杯出征前,队中大将里贝里因伤无缘,这让法国队的前景蒙上了阴影。

阵容方面,热刺门神洛里斯没有对手,后防线除了埃夫拉和德布希位置相对稳固,中卫位置的人选问题是最让主帅德尚头疼的,科斯切尔尼、萨科奥和瓦拉内等几人需要全力去竞争。中前场虽然缺少了里贝里,但博格巴、卡巴耶、马图伊迪都可以弥补,而突前中锋必定是皇马主力本泽马,他将承担起法国队摧城拔寨的重任。

值得一提的是,法国队与同组对手的历史交锋记录占据一定优势,除了与洪都拉斯未曾碰面以外,厄瓜多尔、瑞士在此前与法国队比赛时,大多以失利告终。

不过,法国队若想确保小组出线甚至走得更远,就必须保证队内和谐,上届世界杯法国队内讧还让人历历在目,所以正如德尚所说:“能够击败我们的对手并不多,但我们真正需要的是更团结,并战胜自己。”

瑞士 军刀闪闪只待出鞘

连续第三次在欧洲区突围到世界杯决赛圈,瑞士队已展现了不断增加的实力。此前,瑞士军刀也曾在早年的世界杯中有过闪亮时刻,并曾经三度晋级世界杯前八名。近些年,瑞士队之所以实力大幅度提升,主因是本国球员在海外大获成功。这让国家队受益匪浅。

实际上,瑞士国境可划分为三部分,法语区、德语区和意大利语区,这也使得国家队成员大多效力于德意法三国联赛,球队融合了德国人的身体素质和技术素养,又兼备了意大利人的坚固防守。

阵容方面,主帅希斯菲德仍然会沿用上届世界杯的班底,门将位置上是曾帮助沃尔夫斯堡赢得德甲冠军的贝纳利奥,在他身前有森德罗斯和朱鲁两名阿森纳球员坐镇中卫,左右边后卫分别是在意甲混迹多年的齐格勒和利希施泰纳,中前场将由扎卡、沙奇里和巴内塔组成,前锋将是皇家社会新星塞费罗维奇。

实际上,2006年德国世界杯,瑞士就曾经与法国队同分一组,虽然在总成绩上略逊一筹,但由于里贝里未能前来参赛,瑞士队此消彼长,必定会在本届世界杯上有一番作为。同样不要忘了,国际足联主席布拉特是瑞士人,这是瑞士队在本届世界杯上的无形资产。